1. Dessine la figure en respectant les critéres demandés.

a) Périmatre : 14 cm

b} Aire : 5 cm?

c) Périmetre : 12cm

d} Périmetre : 10 cm
Aire 1 4cm?

Aire : 8 cm?

2. Trouve g mesure demandée.
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3. Voici le nouvedu jardin de Mme Losier :
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a) Mme Losier veut placer une clbture autour de son jardin. Quelle longueur
de cldture doit-elle achetere -
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c) Si elle place une fonfaine de 6 cm2dans son jardin, combien d’espace |ui
reste-t-il pour ses plon’rese 5@
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4. Quels seraient le périmétre et I'aire de la piscine & M. Lafontaine si ¢’est un
carré donft les cotés mesurent 4 metres?
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